
日生金属商事株式会社　社員一同

◎アンケートにご協力ありがとうございました◎

◎２０２３年度アンケート結果◎

平素は格別の御引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、毎年恒例にはなりますが２０２３年７月に実施いたしましたアンケートにおきまして、お忙しい中
多くのお客様にご協力いただき、また変わらずのご厚情に対し有難く社員一同心から御礼申し上げます。

満足度調査につきましては毎年変化があり、時代の変化と共に満足度を上げられるようにこれからも努力して参ります。
今年新たに追記致しましたＬＩＮＥ公式アカウントにつきましてもまだまだ改善が必要だと考えております。

お客様からの貴重なご意見、ご要望などを真摯に受け止め、今後も営業活動に邁進してまいります。

28 28

20

25
27

24
26

1
3

9
5

3
5

12 2
4 3 2

4
6

1 0 0 0 0 0 0
0

5

10

15

20

25

30

電
話
対
応

商
品                     

社
員
対
応

価
格 納

期                     

営
業
時
間

不
具
合                       

ク
レ
ー
ム

専
門
知
識

サ
ー
ビ
ス                   

サ
ポ
ー
ト

満足度調査（Ｑ1～Ｑ7）

1満足 2やや満足 3普通 4やや不満 5不満足

46

36

32

28

16

15

13

0 10 20 30 40 50

１位 価格

２位 社員対応

３位 商品・製品知識

４位 営業時間・納期

５位 ｸﾚｰﾑ・不具合

６位 ｻﾎﾟｰﾄ・ｻｰﾋﾞｽ

７位 電話対応

Ｑ8.優先順位(1位3点・2位2点・3位1点)

4

23

6

0

5

10

15

20

25

登録している 登録していない 利用する予定はない

Ｑ9.ＬＩＮＥ公式アカウントについて

16

17

Ｑ10.ネット購入について

ある ない

4

2

14

2

3

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Amazon

楽天

モノタロウ

ねじ専門の通販業者

その他

Ｑ11.どのようなサイトを利用しているかに

ついて


